

Dagsorden

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde 160119 kl 18.00

Mødet tager 1 time derefter nytårstapas fra ”Hos Casper”

Deltagere: Dan Andersen, Anni Due Ipsen (Søs), Majken Tanderup, Charlotte Funch, Henrik Stilling, Wiwian Larsen, Dorthe Aspelund, Lise Dandanell og Bibi Arvidsen.

Afbud: *Bibi*

1. Godkendelse af referat

Blev godkendt ved sidste møde.

2. Orientering fra skolen

a. Børn

i. Magtanvendelse

Tre magtanvendelser på samme elev. En episode med elev til elev vold.

ii. Fravær

Fravær er under særlig bevågenhed i BRK. Vi har et par elever, der har et højt fravær, men vi har VISO ind over og opmærksomhed på det. Vi tilbyder sygeundervisning i det omfang eleverne kan rumme det.

Elever i det kommende skoleår

Vi har haft besøg af forældre til to nye elever, en i udskolingen og en i indskolingen. Vi ved at der kommer 4/5 elever i vores kommende 0.klasse. Vi har to elever, der skal på efterskole og fem der går ud af 10. klasse.

b. Personale

Sofie ventes at gå på barsel senest 1.3. Bente vikarierer for Sofie, når hun går fra.

Lise oplyser om varslingerne i skolevæsnet.

Vi har haft et pædagogvikariat slået op. Rikke og Esben fortsætter i deres vikariater frem til 1.8.

Lise fortæller, at vi bruger mange ressourcer i ferierne og oplever hyppigt, at de tilmeldte elever ikke møder op. Skolebestyrelsen vil have fokus på, om vi kan gøre noget evt. skrive et brev til de forældre, hvis børn ikke udebliver. Vi tager det op igen ved næste møde.

i. Sygefravær

Kildebakkens fravær er under gennemsnittet i BRK.

ii. Voldsindberetninger

En bid episode

c. Økonomi

i. Status

Vi kigger på budgettet næste gang, da det endelige resultat først foreligger den 31.1 men vi har et lille overskud. Vi har i dette budgetår købt en ny bil og været med til at financiere vores nye køkken.

3. Orientering fra formanden

a. Henvendelse fra forældre

Der har været en henvendelse ang. den åbne tilmelding til julefesten. Henvendelsen er besvaret. Vi oplevede, at flere elever var repræsenteret.

Vi har været til dialogmode ang. visioner for folkeskolen.

4. Godkendelse af skolebestyrelsens principper efter redigering på sidste møde.

Vi kigger på den næste gang.

5. Forældrearrangementer

Der er en forespørgsel fra forældre i mellemgruppen om vi evt. kunne lægge lokaler til et socialt arrangement for forældre, så de får mulighed for erfaringsudveksling. Skolebestyrelsen er gerne værter ved et arrangement og bakker gerne op, men har behov for input til, hvilken type arrangement, der er behov for.

6. Varmtvandsbassin – en orientering/drøftelse

Lise orienterer om status.

7. Orientering fra LEV

LEV afholder legedag på søndag. Der er pt fire tilmeldte. LEV Bornholm prisen uddeles den 25/2.

8. Høringssager

Ingen

9. Evt.

Udfordringer angående taxa vendes.

Albert
Henri Pern
Da
W. B. Larsen
H. S. Sørensen
Gert O. Andersen